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Bajnai miniszterelnök nagyot akart mondani, ezért megígérte, hogy 2010-ben újabb kétszáz katonát küldünk
Afganisztánba.

Tulajdonképpen örülünk a hírnek, hiszen azt jelenti, még létezik ebben az országban legalább kétszáz katona, akit

1. oldal (összes: 5)



Újabb kétszáz katonát Afganisztánba
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

ki lehet küldeni. Operetthadseregünk ugyan képtelen lenne arra, hogy megvédje hazánkat egy esetleges agresszió
esetén, de azért a világ túlsó felén tanítjuk a demokráciát a nyakas afgánoknak... 

Vannak esetek, amikor a nyugati társadalmak nem tanulnak a múltból. Az égig ér? hegycsúcsok között megbújó
országot, az itt él? népeket az elmúlt 3évszázadban már többször meg akarták hódítani az angolok, az oroszok,
majd most az amerikaiak. Rövid távú sikereket elérhettek, de igazán nem rendezkedhetett be senki ebben az
országban.
Az angolok ezt sejtik, de csak odaálltak az amerikai barát mellé. Hiszen a 9/11-ért bosszút kell állni. Olyan amerikai
módra. Az oroszoknak (amikor szovjeteknek hívták ?ket) fájt a foguk egy kijáratra az Indiai Óceánra. Milyen szép is
lett volna. De a nyakas mudzsahedinek nem adták olcsón az afgán földet. Nem mellesleg Rambó mellett a CIA is
vitézkedett arrafelé. S a megsegítettekb?l kin?ttet a tálibok, a fanatikus ?rültek, akik szerint a zene a Sátántól van
és a n?k csak arra jók, ha csadorban járnak.
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De mi közünk nekünk ehhez a távoli országhoz? Valóban azért lettünk a NATO tagja, hogy a világ túlfelén
vigyázzunk a máktermésre? Eddig meghalt két t?zszerész. Elég jó arány. Az amerikaiak már több ezer katonát
veszítettek el...
 
Magyarországon a laktanyákat biztonsági ?rök vigyázzák, hiszen kevés a katona és egy részük külföldön ?rzi a
demokráciát. Vannak olyan repül?gépeink, melyeket képesek vagyunk a leveg?ben utántölteni, igaz ezek a
szuperrepül?k képtelenek teljes mértékben felgyorsulni, mert akkor már külföldön kell megfordulniuk. Az meg
határsértés.
 
Bajnai felajánlkozása még a NATO-f?titkári székbe vágyakozó Szekeres honvédelmi minisztert is meglepte.
Üresek a toborzóirodák. Honnan lesz kétszáz baka?
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Ez valóban a mi háborúnk lenne?
 
 
Nawesh
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja

     
    
   

          

   
  

Ajánló
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